



小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxjz0554@126.com

书法大咖进校园 墨香四溢润师心

龙湖中学邀请书法家进校园助力老师规范书写







本报讯(记者 张明星 摄影报道)9月25日下 一堂别开生面的书法交流课在龙湖中学报告 厅开讲。交流课特邀书法大咖李华林为龙湖中学 的老师们进行授课,助力老师们规范书写。

课堂上,李华林以深入浅出的方式,为老师们 详细讲解书法的基本技巧和规范书写的重要性。 从笔画的起笔、行笔、收笔,到字体的结构、布局, 每一个环节都进行了精心的示范和耐心的指导, 展现出深厚的书法功底和丰富的教学经验。老师 们全神贯注地聆听,不时拿起笔来认真练习,现场 气氛热烈而专注。

此次书法交流课为老师们搭建起了一个学习 和交流书法的平台,助力老师们进一步提高书写 水平和审美能力,为学生们树立起良好的榜样,引 领学生们在书法艺术的海洋里畅游。"非常感谢李 老师给我们几十位老师,尤其是年轻教师作了一 次专业的指导。"龙湖中学校长王赵陈表示,老师 们也希望自己能够写一手漂亮的好字,给学生留 一个唯美的课堂。

王赵陈表示,书法作为中华民族传统文化的 瑰宝,承载着丰富的历史文化内涵。龙湖中学一 直以来高度重视书法教育,将其视为传承中华文 化、培养学生综合素质的重要途径。此次邀请书法 大咖进校园,更是学校推进书法教育的一项重要举

"从老师到学生,从汉字书写到对美学的理解, 希望在继承传统文化的基础上,能够让我们的学 校、我们的老师、我们的课堂、我们的学生都变得更 加能够理解美,热爱美,享受更加美好的生活。"王 赵陈表示,未来,龙湖中学将继续开展丰富多彩的 书法活动,让书法艺术在校园里绽放出更加绚烂的 光彩,让传统文化的种子在学生们的心中生根发 芽、茁壮成长。

法润童心 护航成长 淮师附小本部校区 举行预防未成年人犯罪法治宣讲活动



本报讯(记者 查嘉琪 摄影报 道)"大家知道的涉及未成年人的 不良行为有哪些呀?""辱骂同 学!""逃课上网!"……在淮师附 小本部校区的课堂上,同学们七 嘴八舌地讨论着。这是近日下 午,市公安局田家庵分局泉山派 出所教导员幸树奇深入校园开展 预防未成年人违法犯罪宣传的活 动现场。

活动中,幸树奇针对盗窃、校 园欺凌、故意伤害等几种常见的涉 及未成年人的违法犯罪行为进行 了分析,积极引导广大学生远离违 法犯罪,进一步提高未成年人的自 我保护意识,学会用法律的武器保 护自己。

"一直在吃的跳跳糖,为什么

是毒品呢?"一名学生对此很疑 惑。"新型毒品善于伪装,具有极强 的隐蔽性和迷惑性,你们一定不要 随便接受陌生人给的食物、饮品 等,长期离开视线的饮品、食物最 好不要再食用!"幸树奇一一 答学生的疑惑,有效增强了学 生的拒毒防毒识毒和自我保护 意识。

活动最后,民警向同学们发放 了反诈宣传单,讲解被诈骗后报警 和证据的留存技巧。

此次活动将法治的种子播撒 到孩子们的心中,引导未成年人系 好人生第一粒法治扣子,为进一步 增强学生的法治观念,提升青少年 法治素养,构建法治校园、法治社 会奠定基础。

弘扬农耕文化 共享丰收喜悦 淮师附小本部校区 开展少先队校外劳动实践活动



本报讯(记者 张明星 通讯员 马 运摄影报道)为了让少先队员了解 农耕常识,弘扬农耕文化,培养知农 爱农情怀,增强传承农耕文化的责任 感和使命感,近日,淮师附小本部校 区少工委组织少先队员走向田间地 头开展少先队校外劳动实践活动。

活动中,来自市农业科学研究 所的农技专家现场为少先队员介绍 了红薯的历史、功效及育苗技术,让 队员们在沉浸式体验中进行了一次 生动的农耕文化科普之旅。随后, 红领巾讲解员现场分享了"丰收故 事",并分享丰收主题读本,号召大 家在日常生活中多读书、读好书,用 书籍打好人生的精神底色。有的少 先队员在田野中创作"五谷画",在 不一样的创作空间中感受丰收的无 尽喜悦。

活动最后,少先队员现场开展挖 红薯劳动实践活动。队员们卷起袖 口,手持铲子,小心翼翼地挖掘着土 壤下的"宝藏"。随着一个个胖嘟嘟、 红彤彤的红薯露出真面目,劳动现场 的欢呼声此起彼伏。

通过此次校外劳动实践活动,引 导少年儿童从书本走向生活,从课堂 走向田间地头,在实践体验中了解农 耕文化,积累农事劳动经验,在自然 中获取知识,开阔思维,进一步增强 对中华农耕文化的认同感。下一步, 淮师附小本部校区将持续创新劳动 实践载体,丰富劳动实践形式,进一 步促进少儿在增长才干和磨炼意志 的实践活动中尽情感受劳动带来的 收获和乐趣。